Историческая справка о создании  ШСП

Школьная служба примирения в МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» г.Горнозаводска была организована 05.02.2008 года в целях обеспечения психолого–педагогической, медико–социальной помощи, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
Были  поставлены следующие задачи: 

1.  Создание информационного поля о восстановительных технологиях и реализации программ в школе;
2. Реализация восстановительных программ в работе с участниками школьных конфликтов.
 В состав ШСП вошли: заместитель директора по воспитательной работе Морковина И.И., социальный педагог Лыскова М.Ю., психолог Ярославцева Ф.М. и учащиеся 8 -10 классов, вошедшие в ШСП по результатам анкетирования.

Педагоги, вошедшие в состав ШСП, - Морковина И.И. и  Лыскова М.Ю. прошли обучение в 2004 году по программе семинара – практикума «Восстановительный подход в профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и их социализации» в Центре психолого-педагогической и медико-социальной помощи детям и подросткам Индустриального района г. Перми

Некоторые из учащихся, которые стали членами ШСП, прошли обучение в летнем лагере «За примирение», организованного на базе МОУ ЦППМСП «Созвучие» г.Горнозаводска по программе «»Организация работы Школьной службы примирения».

В течение января – мая 2008 г. ШСП работала по информационно-просветительскому и организационному направлениям, начиная с сентября 2008г. началась практическая работа.

         Главной целью школы является воспитание школьника высоконравственной, культурной, творчески активной, предприимчивой и социально зрелой личностью.

Задачи школы:

1. Развитие познавательных интересов, потребности в познании культурно- исторических ценностей, созданных человечеством;

2. Совершенствование коммуникативных навыков участников образовательного процесса;

3. Развитие индивидуальных способностей учащихся;

4. Дальнейшее развитие осознанного отношения к здоровому образу жизни как фактору успешности учащихся;

5. Формирование гражданско-патриотического сознания, формирование нравственных позиций;

6. Развитие творческой активности;

7. Поддержание и укрепление традиций школы.
     Реализация задач школы осуществляется через воспитательные программы, разработанные и утвержденные на МО классных руководителей, одной из которых является «Школьная республика». Данная программа ставит своей целью поддержание традиций школы, повышение социальной активности учащихся, дальнейшее  развитие школьного ученического самоуправления

В воспитательной  системе школы ведущая роль принадлежит органам самоуправления школьников – Совету старшеклассников и старостату, которые всегда принимали самое активное участие, в том числе и  в разрешении конфликтных ситуаций.

 Таким образом,  после наблюдения за деятельностью некоторых членов Совета старшеклассников и по результатам анкетирования достаточно несложно было создать Школьную службу примирения, появление которой совершенно органично воспринималось как одно из новых направлений работы Совета старшеклассников. 

Для успешной деятельности Школьной службы примирения  была создана программа подготовки учащихся  «Включение ШСП  в воспитательную систему школы».  Программа была разработана на основе  программы объединения "Юниорский союз "Дорога»  (Авторы программы:  Кривошеева Любовь Михайловна,  Филатов Никита Викторович. )
Целью  данной программы было: создание условий для успешной деятельности ШСП в школе.
Задачи и направления работы:
*Популяризация восстановительных технологий в школе;
*Активизации участия учащихся в деятельности ШСП;
*Организация подготовки членов ШСП;
*Участие членов ШСП в работе, направленной на пропаганду конструктивных способов выхода из конфликтных ситуаций;
 *Формирование социальных связей, развитие социальной восприимчивости, социального воображения, доверия, способности к эмпатии, толерантности.
Занятия по подготовке учащихся - членов ШСП проводились   руководителем ШСП Морковиной И.И., психологом Ярославцевой Ф.М., социальным педагогом МОУ «СОШ№3» Красильниковой И.Г.  Кроме того, поддержку оказывают сотрудники МОУ ЦППМСП «Созвучие» г. Горнозаводска.

В настоящее время ШСП «ДИАЛОГ»  руководит заместитель директора по воспитательной работе Коваль Татьяна Александровна, работает психолог Ярославцева Франгиз Мирбашировна и  социальный   педагог Красильникова Ирина Георгиевна 

 В состав ШСП входят учащиеся 7 классов, прошедшие обучение в краевом профильном лагере активов школьных служб примирения «Страна Мира» по программе подготовки команд ШСП Пермского края. Это Бариев Руслан, Вдовина Вера, Костарева Анна и Солохина Валерия. 

За время работы ШСП было проедено более 40 программ примирения. Проводятся классные часы и беседы с учащимися. Ежегодно члены службы примирения проводят анкетирование учащимся по темам: «Конфликты и пути их разрешения», «Твое отношение к конфликтам» и др. 

В 2009-2010 учебном году мы принимали участие в краевом конкурсе «Лучшая школьная служба примирения Пермского края» в номинации «Деятельность школьных служб примирения: организация и                             перспективы развития» и I Слете Школьных служб примирения Горнозаводского района (2 место).

В 2010-2011 учебном году принимали участие в IV Краевой конкурс «Школьная служба примирения Пермского края -2010» в номинации «Я –медиатор» .

Руководитель  и специалисты ШСП активно сотрудничают  с МОУ ЦППМСП «Созвучие» г. Горнозаводска, участвуя в семинарах  и конференциях. 

