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· [bookmark: _GoBack]Умные мысли приходят лишь тогда, когда глупости уже сделаны.                 (народная мудрость) 

· Нельзя вернуться в прошлое и изменить свой старт, но можно стартовать сейчас                          и изменить свой финиш.                                                                                    (народная мудрость)

· И хоть велик соблазн по сразу двум идти дорогам, нельзя одной колодой карт играть   и   с дьяволом и с Богом...                                                              (народная мудрость)

· Спроси у человека: «Что такое счастье?» и ты узнаешь, чего ему больше всего не хватает.                                                                                                              (народная мудрость)

· В мире нет ничего разрушительнее, невыносимее, как бездействие и ожидание.                                    
(народная мудрость)

· История человечества - это история достаточно небольшого числа людей, которые поверили в себя.                                                                                                (народная мудрость)

· Если вы честны и откровенны, то люди будут обманывать вас; всё равно - будьте честны и откровенны.                                                                                      (народная мудрость)

· Тем, кто терпеливо ждет, действительно, в конце концов, что-нибудь достается, но обычно это то, что осталось после людей, которые ждать не стали.      (народная мудрость)

· Чем ниже человек душой, тем выше задирает нос. Он носом тянется туда, куда душою не дорос.                                                                                                   (народная мудрость)

· Если в твоей душе осталась хоть одна цветущая ветвь, на неё всегда сядет поющая птица.                                                                                                               (Восточная мудрость)

· Если хочешь понять жизнь, то перестань верить тому, что говорят и пишут, а наблюдай и чувствуй.                                                                                               (Антон Чехов)

· Сначала тебя игнорируют, затем над тобой смеются, затем с тобой борются, затем ты побеждаешь.                                                                                                  (Махатма Ганди)

· Только те, кто предпринимает абсурдные попытки, смогут достичь невозможного. 
(Альберт Эйнштейн)

· Прожить жизнь можно двумя способами. Один способ — думать, что чудес не бывает. Второй — думать, что все происходящее есть чудо.                                            
(Альберт Эйнштейн)

· Хорошие друзья, хорошие книги и спящая совесть — вот идеальная жизнь.        
(Марк Твен)

· Начинай уже сейчас жить той жизнью, какой ты хотел бы видеть ее в конце.  
(Марк Аврелий)

· Жизнь — гора. Поднимаешься медленно, спускаешься быстро.                     (Ги де Мопассан).

· Дружбу не планируют, про любовь не кричат, правду не доказывают.      (Фридрих Ницше)
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